

IONEWS

Imprensa Oficial

Termo de Retificação

Retifica-se por incorreção referente ao Extrato de Designação de servidores para gestão e fiscalização da Carta Contrato nº 101/2024.

Retifica-se a Publicação do Diário Oficial do Município nº 2.974 de sexta-feira, 13 de Setembro de 2024 pág. 5.

Onde se Lê: (...) Data: 26/10/2023 (...)

Leia-se: (...) Data: 06/09/2024 (...)

As demais condições permanecem inalteradas.

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: b6b0bb0e

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>